



今晚7星彩奖池为**2.61亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)



30年粤彩人》东莞购彩者林榕:

# 热心公益的幸运儿,用爱心回馈梦想

大约在两年前,买彩票成为林榕生活中一种娱乐休闲的方式。在一次偶然中奖后,林榕独自一人踏上了前往新疆的旅途,命运的指针开始转动。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩



■林榕向记者展示她偶尔买的体育彩票。



■林榕收到的感谢信。

## 理性购彩,收获快乐,意外成了幸运儿

毕业后,林榕进入一家东莞的房产公司从事营销策划类工作,常常因业绩压力而苦恼。在发现了刮彩票是一种能让人放松的休闲方式之后,她每周总会有三四天的时间和同事到体彩店购买顶呱刮,每次固定购买几张彩票,既能休闲娱乐、放松身心,又不会对她的生活带来负担。

在购买彩票的过程中,林榕也了解到,原来购买彩票就是在随手做公益。比如,每花钱买一张中国体育彩票,都会有一部分被当作公益金,这些公益金除了用于各种体育赛事之外,还会用于支

持社会公益事业,体现在教育助学、医疗救助等诸多领域,为许多人提供帮助。

“认识了这一点之后,我便觉得买彩票带给我的幸福感更强了——不仅给予自己生活中的满足,还在无形中帮助了有需要的人。”林榕说。

林榕自称佛系购彩者。在一个普通的上班日,在公司加班到晚上9点半的林榕,下班后顺路买了几张顶呱刮消遣。“我花了二十块钱,买了两张顶呱刮,在刮第二张的时候,我看到刮开的数字18跟中奖号码相同,中了最高奖金25万元!”林榕回忆道,当时那一刻

很不真实,于是再三和老板确认。老板确定是中了奖,直夸她是个幸运儿。

那晚,林榕几乎睡不着觉,隔天请了假,到东莞市体育彩票管理中心兑奖。

林榕拿出一部分钱,给家里更换了一些家电,并给父母包了两封红包,剩下的钱先存了起来。收到奖金之后,林榕依旧在原来的公司上班。在连续五天每晚都加班到晚上11点之后,林榕突然感觉,其实自己可以尝试换一种生活方式。

“我想出去旅游散心,暂时远离高强度的工作,让自己喘一口气,看看这个广阔的世界。”林榕说。

## 出发新疆,拥抱公益,奔向人生旷野

林榕请了长假,独自一人踏上了前往新疆的旅途。

到新疆之后,林榕了解到每年都有些援疆志愿队伍到新疆各地的学校、医院去,帮助当地有需要的人。

在伊犁,当地一家体彩店代销者分享道:“体彩的公益金,实际上用处可大咧,就拿我们这边来说,这些公益金能帮助我们这边经济有困难的孩子做手术。”

林榕得知中央专项彩票公益金大病儿童救助项目是专注白血病、先心病儿童救助的专项公益项目。当时该项目已累计获得以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金资金25.6亿元支持,资助了8.9万名白血病、先心病患儿。中国体育彩票的公益金

在公益事业中发挥了极其重要的作用,挽救了万千祖国的花朵。

除此之外,各地的体彩人还会组成援疆队伍,进入新疆开展公益活动,或是在新疆种下树木,或是给新疆的学校、医院等送去各项物资,将公益与社会责任厚植于新疆这片广袤的土壤中。

林榕内心十分触动,于是决定用自己的奖金购买了一些营养品和日用品,送到了伊犁的伊宁市妇幼保健院。保健院中的孩子和他们的父母在接过物资后,纷纷向林榕表达了真切的感谢,每个人还给她写了一封感谢信。

“看着他们清澈的笑容和眼神,我觉得很幸福。我给他们的也许是微不足道的温暖,但留给我自己的却是满满的正能量。”林榕说。

从新疆回到东莞之后,林榕报名成为福利院的志愿者。“我每周固定几次的时间到福利院教小孩子读书、画画。当然,也一直保持着理性购买彩票的习惯,只是如今的心态有些不同——不再期盼着中奖,也不仅仅把这当作一种休闲解压的活动,而是当作一种做公益的方式,以这样小小的举动,把温暖传递给更多需要帮助的人。”林榕说。

接下来,林榕希望找一份具有公益性质的工作,继续做好事,或者继续学习,考取研究生学历。

如今的林榕正在努力开辟属于自己内心的一片天地,她认为,物质带来的满足或许是短暂的,只有内心充盈,生活才能持久地走上坡路。

## 体彩助力第二届汕头青少年羽毛球公开赛

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汕头体彩报道 日前,第二届汕头青少年羽毛球公开赛在汕头东厦运动场开展。本届青少年羽毛球公开赛由汕头市文化广电旅游体育局指导,汕头市体育彩票管理中心冠名。比赛设男子单打、女子单打、男子双打(D组以上设)、女子双打(D组以上设),分为A-G组别,吸引约700人报名参赛。

赛场上,选手们身姿敏捷、攻守灵活,每一次鱼跃救球,每一次强力扣杀都赢得观众的阵阵掌声,比赛氛围激烈,扣人心弦。羽毛球在空中划出一道道弧线,成为赛场上一道道亮丽的风景线。

赛场随处可见的中国体育彩票A字板、公益体彩宣传横幅、公益体彩宣传展架等向现场观众、选手传递着中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,增进广大群众对公益体彩的认知。

经过激烈鏖战,各组男单、女单、男双、女双前三名陆续出炉。参赛选手纷纷表示:打羽毛球能够锻炼身体,提升反应速度,扣杀和救球带来的成就感满满,这就是羽毛球运动的魅力。

此次羽毛球公开赛为青少年运动员提供了切磋交流平台,充分展现羽毛球运动的魅力和青少年蓬勃向上的精神风貌,掀起一股运动热潮,让广大群



众感受到羽毛球运动的良好氛围。

汕头体彩表示,未来将继续秉承中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,通过支持“体彩+赛事”的活动形式,丰富群众的体育生活,提升群众的幸福感和获得感,持续推动全民健身和竞技体育发展。

## 开奖信息

### 超级大乐透 第102期

中奖号码 01 05 09 14 20 后区 05 11

奖等	单注奖金
一等奖	最高 1800 万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000 元
四等奖	3000 元
五等奖	300 元
六等奖	200 元
七等奖	100 元
八等奖	15 元
九等奖	5 元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

### 排列3 第236期

中奖号码 3 7 6

### 排列5

中奖号码 3 7 6 9 7

本期兑奖期限:自开奖之日起 60 个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

## 彩数字

546亿元

8月30日,财政部公布了2024年7月份全国彩票销售情况。7月份,全国共销售彩票546.55亿元,同比增加57.50亿元,增长11.8%。其中,福利彩票机构销售176.35亿元,同比减少2.31亿元,下降1.3%,主要原因是去年同期基数相对较高,以及即开型彩票销量下降;体育彩票机构销售370.20亿元,同比增加59.81亿元,增长19.3%,主要原因是欧洲杯赛事拉动竞猜型彩票销量短期快速增长。

1—7月累计,全国共销售彩票3631.33亿元,同比增加403.29亿元,增长12.5%。其中,福利彩票机构销售1226.54亿元,同比增加149.72亿元,增长13.9%;体育彩票机构销售2404.79亿元,同比增加253.57亿元,增长11.8%。乐透数字型彩票销售149.27亿元,同比减少2.64亿元,下降1.7%;竞猜型彩票销售281.71亿元,同比增加92.89亿元,增长49.2%;即开型彩票销售77.98亿元,同比减少34.39亿元,下降30.6%。